

CURRICULUM VITAE

NUMELE ȘI PRENUMELE: IȘFĂNESCU AUREL

DATA ȘI LOCUL NAȘTERII: 2 martie 1938, localitatea Belotinț - județul Arad

DOMICILIUL: București, str. Piscului nr. 16, Bl. 42,
STUDII: Sc. A, Et. 4, Ap. 10, Sector 4, Telefon: 021 / 3306602

STUDII: Absolvent al facultății de Finanțe, Credit și Contabilitate - anul 1961

TITLURI ȘTIINȚIFICE: Doctor în economie - anul 1971

SPECIALIZĂRI: Seminarul științific al Institutului Superior de Gestiune din Paris - 1991; Univ. Toulouse, 1 octombrie 1993 - februarie 1994

LIMBI STRĂINE: Franceza

ACTIVITATEA PROFESIONALĂ: Din anul 1961 până în prezent, am parcurs toate funcțiile didactice, de la preparator la profesor universitar, în cadrul ASE București. În același timp am făcut parte din consiliile de administrație al Centralei Industriale de Prelucrări Metalurgice și ulterior la Centrala Industrială de Electronică și tehnică de calcul. În prezent sunt cenzor la o societate comercială

ACTIVITATEA ȘTIINȚIFICĂ: Sunt autor și coautor la 16 cărți și cursuri publicate în edituri, printre care menționăm: Analiza economico - financiară asistată de calculator - Ed. tehnică; Metode de analiză economico

- financiară în IAS; Analiza rentabilității în IAS, Ed. Ceres; Analiza activității economice în întreprinderile industriale, EDP; Analiza economico financiară a întreprinderii, Ediția 1996 și 1999; Evaluarea întreprinderii, Ed. Tribuna Economică, Ediția 1997 și 1999.

Am publicat peste 70 de studii și articole în reviste de specialitate. Totodată am participat la cercetări pe bază de contracte din care unele s-au concretizat în elaborarea unor norme metodologice, precum: Metodologia unitară de determinare și analiză a eficienței economice a CS, DT și APT; Analiza economico - financiară pe bază de bilanț și Metodologia de elaborare a studiilor de fezabilitate - 1991, precum și peste 21 de studii de fezabilitate pentru diferite societăți comerciale.

În calitate de membru ANEV AR, am participat la elaborarea de studii de evaluare a mai multor societăți comerciale.

Am participat cu comunicări științifice la simpozioane și sesiuni științifice organizate în ASF și alte unități.

STAREA CIVILĂ:

Căsătorit, 1 copil

29 octombrie 2010